

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
1 East Pender Street
Vancouver, B.C., Canada
Phone: 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holiday.
By The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

(號一四式第卷二十三第紙新) Thursday 4 February 1971 (Vol. 32 No. 241 Page 1)

報費價目表	
郵寄或派到	一律每月三元五角
零售每份	一毛五分
全年	三十五元
半年	二十元
零售每份	一毛五分



菲京巴士罷工引起學警血門暴亂慘劇

(馬尼拉訊)菲京巴士罷工引起學警血門暴亂慘劇，死者十人，傷者四十人。菲京巴士罷工引起學警血門暴亂慘劇，死者十人，傷者四十人。菲京巴士罷工引起學警血門暴亂慘劇，死者十人，傷者四十人。

巴士工會今再投票

(馬尼拉訊)菲京巴士工會今日將舉行第二次投票，以決定是否接受資方提出的新合約。工會代表表示，他們將盡一切努力爭取工人的利益。

北京聲明全力支持寮國抗美侵略

美越聯軍五萬 發動兩面攻勢

(西貢訊)美越聯軍五萬人，發動兩面攻勢，向寮國境內進犯。北京政府對此表示強烈支持，並呼籲國際社會共同譴責美國的侵略行徑。

東西柏林長途電話 昨日開始再行通話

(柏林訊)東西柏林之間的長途電話服務，昨日開始恢復通話。這標誌著德意志民主共和國與德意志聯邦共和國之間的關係有所緩和。

美衛生部通告孕婦 勿食兩種魚類

(華盛頓訊)美國衛生部今日發出通告，建議孕婦避免食用兩種魚類，以減少接觸化學污染物的風險。這兩種魚類分別是鮭魚和鱈魚。

烏干達軍人政變後 散國會槍桿出政權

(內羅畢訊)烏干達發生軍事政變後，議會成員紛紛持槍出動，爭奪政權。這一局勢引起了國際社會的廣泛關注。

信託局議員願省府組織商務考察團訪北京

卑詩要與中國貿易

(維多利亞訊)卑詩省信託局議員表示，他們願意由省府組織一個商務考察團，前往北京考察中國市場。這反映了卑詩省對發展與中國貿易的強烈興趣。

印度指責巴基斯坦 收容劫機犯

(新德里訊)印度政府今日指責巴基斯坦政府，指其收容了從印度飛往巴基斯坦的劫機犯。印度政府要求巴基斯坦政府釋放這些劫機犯。

繼全國郵員罷工後 英福特汽車廠罷工

(倫敦訊)英國福特汽車廠的工人，在繼全國郵員罷工之後，也舉行了罷工行動。這導致了福特汽車在英國的生產受到嚴重影響。

千人在嚴寒風雪下 抗議拘捕勞工領袖

(滿地可訊)在嚴寒的風雪天氣下，數千名示威者聚集在滿地可街頭，抗議政府拘捕勞工領袖。示威者要求政府釋放被捕的勞工領袖。

加拿大曾在聯合國 抗議法國售械南非

(渥太華訊)加拿大政府曾在聯合國提出抗議，指責法國向南非出售武器。加拿大政府認為，法國的這一舉動違反了國際公義。

雲南軍車恢復註冊 元壹費收記登起月九由

(昆明訊)雲南省政府今日宣佈，雲南省的軍用車輛將恢復註冊。註冊費用將由一元改為壹元，自九月一日起開始實施。

烏克蘭人抗議蘇聯 在加京擲蛋蘇使館

(渥太華訊)烏克蘭示威者在渥太華蘇聯大使館前舉行抗議活動，向大使館投擲雞蛋。示威者抗議蘇聯對烏克蘭的壓迫政策。

安全局稱冰上駕車 雪輪車不入車効

(渥太華訊)加拿大安全局今日表示，在冰面上駕駛雪輪車不被視為駕駛汽車。這意味著在冰面上駕駛雪輪車不會受到交通法規的約束。

前本汝比區市參事 駕機墜毀殘骸四散

(雲南訊)前本汝比區市參事在駕駛飛機時發生意外，飛機墜毀，殘骸四散。事故原因正在進一步調查中。

美新建立巨型輸油站 議員疾呼影響本省

(華盛頓訊)美國新建立的一個巨型輸油站，引起了當地議員的強烈不滿。議員們擔心，該輸油站的建立會對當地的環境和生態造成嚴重影響。

四匪械劫銀行八萬元

(安省訊)四名匪徒在安省某地劫掠一家銀行，搶走現金八萬元。警方目前正在全力追緝這四名匪徒。

雲南軍車恢復註冊 元壹費收記登起月九由

(昆明訊)雲南省政府今日宣佈，雲南省的軍用車輛將恢復註冊。註冊費用將由一元改為壹元，自九月一日起開始實施。